I.

1.
A forgalmi jelentés a hálózati egységek mozgásnemenkénti mennyiségi és értékforgalmának a kimutatására szolgál.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	(


Miért?
· mert a forgalmi jelentés a hálózati egységek mozgásnemenkénti mennyiségi forgalmának a kimutatására szolgál.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	(


· mert a forgalmi jelentés a hálózati egységek mozgásnemenkénti értékforgalmának a kimutatására szolgál.

	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	(
	


· mert a forgalmi jelentés a hálózati egységek fizetési módonkénti mennyiségi és értékforgalmának a kimutatására szolgál.

	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	(


2.
A többraktáras nyilvántartási rendszer jellemzője, hogy a vállalkozásnak több raktára van és minden egyes raktárában csak egyfajta készletféleséget tárol.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	(


Miért?

· mert a többraktáras nyilvántartási rendszer jellemzője, hogy a vállalkozás egyfajta készletféleséget több raktárban tárol.

	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	(
	


· mert a többraktáras nyilvántartási rendszer jellemzője, hogy a vállalkozás egyetlen egy raktárában többfajta készletféleséget tárol.

	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	(


· mert a többraktáras nyilvántartási rendszer jellemzője, hogy a vállalkozásnak több raktára van és minden raktárában nagyon sokfajta készletféleséget tárol.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	(


3.
Az előkalkuláció egy új gyártmány gyártásba vételekor készülő számítás, ahol az új gyártmány egységének várható költségeit határozzák meg.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	(
	


Miért?

· mert az előkalkuláció egy új gyártmány gyártásba vételekor készülő számítás, ahol az új gyártmány egységének tényleges költségeit határozzák meg.

	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	(


· mert az előkalkuláció egy új gyártmány gyártásba vételekor készülő számítás, ahol az új gyártmány egységének általános költségeit határozzák meg.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	(



· mert az előkalkuláció egy új gyártmány gyártásba vételekor készülő számítás, ahol az új gyártmány egységének tervezett költségeit határozzák meg.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	(
	


4.
A pénztárjelentésnek van olyan része, amely tartalmazza a készpénzállományt címletenként részletezve.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	(
	


Miért?

· mert a pénztárjelentésnek nincs olyan része, hiszen a pénztárban maradó készpénzállományt nem lehet címletenként részletezni.

	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	(


· mert a pénztárjelentésnek van olyan része, amely az időszaki forgalmat címletenként részletezi.

	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	(


II. 

1. Adott az alábbi táblázat. Rajzoljuk fel a hálót, majd határozzuk meg mátrix módszerrel a kritikus út hosszát, eseményeit és a táblázat alapján a hozzátartozó összes költséget. Majd csökkentsük a végrehajtási időt 2 nappal. Ezt követően mennyi lesz a kritikus út hossza, a lehető legkisebb összes költség, továbbá mely tevékenységeknél történt az idő csökkentése!

	Pont
	10
	


	Tev.
	Idő
	Költség
	Ke.
	

	
	Normál
	Minimális
	Maximális
	Normál
	
	

	0-1
	2
	1
	500
	200
	300
	

	0-2
	4
	4
	100
	100
	-
	*

	0-3
	2
	1
	300
	200
	100
	

	1-2
	1
	1
	450
	450
	-
	

	1-4
	3
	2
	700
	500
	200
	

	2-3
	5
	4
	900
	600
	300
	*

	2-4
	5
	3
	700
	400
	150
	

	3-4
	5
	4
	900
	800
	100
	*

	3-5
	6
	4
	1000
	700
	150
	

	4-5
	6
	5
	500
	300
	200
	*


	










	Legkorábbi 

kezdés
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	0
	0
	
	2
	4
	2
	
	

	2
	1
	
	
	1
	
	3
	

	4
	2
	
	
	
	5
	5
	

	9
	3
	
	
	
	
	5
	6

	14
	4
	
	
	
	
	
	6

	20
	5
	
	
	
	
	
	

	Legkésőbbi 

kezdés
	0
	3
	4
	9
	14
	20

	Kritikus út
	x
	
	x
	x
	x
	x


	Kritikus út hossza:
	20

	Események:
	0-2-3-4-5

	Összes költség:
	4250

	Időcsökkentés után:
	

	Kritikus út hossza:
	18

	Összes költség:
	4550

	Tevékenységek:
	3-4 és 4-5


2. Az ANDERSEN Kft. raktárháza játékokkal kereskedik, amelyen belül a kis játékautók forgalmi adatai 2005-ben a következőképpen alakultak:
Az első félév nyitó készlete 100 db, a darabonkénti átlagár pedig 220 Ft. A félévben egyetlen alkalommal történt beszerzés, ennek darabszáma 200, átlagára 240 Ft. Az első félévi felhasználás 250 db.

A második félévben kétszer történt beszerzés. Az első beszerzés mennyisége 100 db és átlagára 260 Ft, míg a második beszerzéskor 200 darab érkezett a raktárházba 250 Ft átlagáron. A második félévi felhasználás 320 db.
Készítsünk olyan táblázatot, amelyben a fenti adatok mellett szerepel mind az érték, mind a korrigált készlet mennyiségének oszlopa is. (Az érték és a korrigált készlet adatait számítani kell.) Tartalmazni kell továbbá a táblázatnak az egész éves záró készlet mennyiségét és értékét, valamint szintén az egész év vonatkozásában az összes beszerzés mennyiségét és értékét is (a számításokat itt is el kell végezni, figyelembe véve az áruforgalmi mérlegsor vonatkozó számítási szabályait).

	Pont
	10
	


	
	KÉSZLET-MOZGÁS MENNYISÉGE
	ÁTLAGÁR
	KÉSZLET-MOZGÁS ÉRTÉKE
	KORRIGÁLT KÉSZLET MENNYISÉGE

	
	DB
	FT/DB
	FT
	DB

	NYITÓ KÉSZLET
	100
	220
	22000
	100

	1. BESZERZÉS
	200
	240
	48000
	300

	I. FÉLÉVI FEL-HASZNÁLÁS
	-250
	
	58333
	50

	1. BESZERZÉS
	100
	260
	26000
	150

	2. BESZERZÉS
	200
	250
	50000
	350

	II. FÉLÉVI FELHASZNÁLÁS
	-320
	
	80153
	30

	ZÁRÓ KÉSZLET
	30
	
	7514
	30

	ÖSSZES BESZERZÉS
	600
	
	146000
	


3.
A NAGY Kft. információs rendszere nehézkes, a bizonylati példányok némelyike felesleges, a bizonylati utak körülményesek, nem teszik lehetővé a gyors információszerzést, a hatékony működést. Ezen feltétlenül változtatni kell. A jelenlegi helyzetet az alábbi leírás jellemzi:
A Szállító Számlázási részlege kiállítja az átutalással teljesítendő szállítói számlát öt példányban. A harmadik példány a Számlázáson marad, az ötödik példány a Bizonylati Gyűjteménybe kerül, amelyet a Beruházási részleg kezel. A negyedik példány a Könyvelésé, ahol a bizonylat alapján elkészítik a „Szállítói kötelezettségek kimutatását”. A számla első két példányát a Vevő Pénzügyi részlege kapja. A Pénzügy az első példány alapján kiállítja az átutalási megbízást két példányban, a szállítói számla második példányát azonnal irattárazza. Az átutalási megbízás első példányát megküldi a számlavezető Banknak, a második példányát pedig a szállítói számla első példányával együtt irattárazza. A Bank a pénzügyi teljesítésről banki kivonatot küld egyrészt a Vevő Pénzügyi részlegének, másrészt a NAGY Kft. Könyvelésének egy-egy példányban. A Könyvelés a hozzá beérkezett banki kivonat alapján vezeti a „Banki átutalások nyilvántartását”, majd utána a szállítói kötelezettségek kimutatása és a banki átutalások nyilvántartása adatait figyelembe véve összeállítja az aktuális „Folyószámla-kimutatást”, végül irattárazza a banki kivonatot és a szállítói számla megfelelő példányát.
A fenti leírás alapján készítsük el az információs folyamatábrát, a szállítói számla vonatkozásában a bizonylati út ábrát a hozzátartozó táblázattal együtt és soroljuk fel az általunk megítélt hibákat!

	Pont
	6
	


INFORMÁCIÓS FOLYAMATÁBRA






















	Pont
	3
	


BIZONYLATI ÚT ÁBRA

	SZÁLLÍTÓ SZÁMLÁZÁS
	VEVŐ PÉNZÜGY
	KÖNYVELÉS
	BERUHÁZÁS BIZONYLATI GYŰJTEMÉNY

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	Pont
	3
	


HIBÁK (a vastag vonal alatti negyedik sorba a javasolt példányszámot írjuk)!
	A kiállítónál mindig a tőpéldány kell, hogy maradjon

	A Vevő Pénzügynek csak az első példányt kell megküldeni (elegendő egy példány)

	A Bizonylati Gyűjtemény az összes példányt tartalmazza, nem kell külön példányt kiállítani ebből a célból

	Három példányra van szükség


4.
A BETONOS Kft. 2005-ben két beruházást indított. A két beruházásra a vállalkozás három szállítóval kötött szerződést úgy, hogy a szállítók egyenként is részt vesznek mindkét beruházás munkálataiban. A vállalkozás a KŐMŰVES Kft-vel SZ21, az ÜVEGES Kft-vel SZ22 és SZ23, az ASZTALOS Kft-vel pedig SZ24, SZ25, SZ26 szerződésszámokon kötötte meg a szerződéseket. A szerződések megkötése után a BETONOS Kft. megnyitotta a beruházások egyedi nyilvántartó lapjait, amelyekre felvezette a szállítók és a szerződések adatait.

A feladat leírása alapján állapítsuk meg, hogy milyen kapcsolat van a beruházás, a szállító és a szerződés között.
	Pont
	3
	




M:N



M:N
1:N


III. 
A MOSÓMACKÓ Zrt. mosógépek és szárítógépek gyártásával, valamint eladásával foglalkozik. A gyártó üzemek négy városban találhatók, összesen tizenegy üzem van. Miskolcon négy üzem van, Debrecenben három üzem van, Egerben három üzem van, Hatvanban pedig egy üzem található. Az üzemeket a vállalkozás úgy azonosítja, hogy a városok első három kezdőbetűjéhez hozzárendeli az üzemek sorszámait.
A Zrt. 16 féle típusú mosógépet és kétféle típusú szárítógépet gyárt a következő csoportosítás figyelembevételével:

Mosógép



Elektromos működésű




Elöltöltős rendszerű





Mosó és centrifugáló együtt





Csak mosó




Felültöltős rendszerű





Csak mosó



Digitális működésű




Elöltöltős rendszerű





Mosó és centrifugáló együtt





Programozható mosó és centrifugáló együtt




Felültöltős rendszerű





Mosó és centrifugáló együtt





Csak mosó





Programozható mosó és centrifugáló együtt


Szárítógép



Digitális működésű




Elöltöltős rendszerű
Az egyedileg nyilvántartott termékeket a fenti csoportosítás mellett a Zrt. sorszámmal különbözteti meg egymástól, amely sorszámok jelentik az eltérő típusokat. Továbbá minden gép rendelkezik saját típusszámmal és gyári számmal is, de ezek nincsenek az azonosítóban.

A termék azonosítóját ellenőrzőszám zárja le.

A nyilvántartási ár közvetlen önköltség, raktárra vétel után pedig elszámolóár.

A gyártás az üzemekben munkaszámok alapján indul. A munkaszámnak tartalmazni kell az üzem hivatkozási számát, valamint évente azt a konkrét negyedévet, amelyikben az adott gyártás folyamata elindult, továbbá sorszámot, hiszen egy negyedévben egy üzem 4-5 féle termékre is ad munkaszámot, és egy munkaszámon mindig csak egyféle terméket gyártanak. Miskolcon és Debrecenben csak mosógépeket gyárt a Zrt., Egerben mosógépet és szárítógépet egyaránt gyártanak, míg a hatvani egyetlen üzem csak szárítógép gyártásával foglalkozik.

A gyártást megelőzően az előkalkuláció meghatározza a tervezett közvetlen önköltséget. A gyártást követően pedig a gyártási tasak tartalma alapján az utókalkuláció megadja a tényleges közvetlen önköltséget.

1. feladat

Dolgozzuk ki a számítógépes rendszer működéséhez a szükséges kódszámokat!
	Pont
	9
	


	Megnevezés
	Hossz
	Felépítés

	Üzemkód
	4 ch
	1 – 3 = üzem első három betűje
4 = sorszám

	Termékkód
	6 ch
	1 = fajta
2 = főcsoport

3 = csoport

4 = alcsoport

5 = sorszám

6 = ellenőrzőszám

	Munkaszám
	8 ch
	1 – 4 = üzem hivatkozási száma

5 – 6 = év
7 = negyedév
8= sorszám


Digitális elöltöltős programozható mosó és centrifugáló gépből csak egyfélét gyárt a Zrt. Mi a kódszáma, ha az ellenőrzőszám kiszámításához a rendszer a 2 5 súlyokat és a 9-es osztót használja?
	Pont
	2
	







121314



A Zrt. kétféle típusú szárítógépet gyárt. Mi a kódszámuk?

	Pont
	2
	



221010
 - 
221022

2006. második negyedévében az egri egyes üzem háromféle típusú termék gyártására adott munkaszámot. Mi a kódszámuk (-tól – ig)?
	Pont
	2
	



EGE10621
 - 
EGE10623

2. feladat

Tervezzük meg annak a számítógépes tablónak a fejlécét, amely 2006. 1. negyedévében az elő- és az utókalkuláció adatai alapján tartalmazza az egri üzemek vonatkozásában üzemenként, munkaszámonként és termékenként a tényleges közvetlen költségösszetevők felhasználásával a készletérték különbözetet.
Adjuk meg a tabló belső szerkezetét és rendezettségét!

	Pont
	15
	


TERMÉKENKÉNTI KÉSZLETÉRTÉK KÜLÖNBÖZET
2006. ÉV 1. NEGYEDÉV
	MUNKA
	TERMÉK
	KÖLTSÉGEK
	Tényleges közvetlen önköltség
	Tervezett közvetlen önköltség
	Készlet-érték különbözet

	száma
	meg-nev.
	kód
	meg-nev.
	anyag
	bér
	bér járulékai
	egyéb
	
	
	


EGE10611
………
111117
……..
2800
3600
3000
1000
10400
10200
200

EGE10612
………
122127
……..
2400
3100
2300
1600
  9400
  9300
100

	EGE1 ÜZEM:
	5200
	*
	6700
	*
	5300
	*
	2600
	*
	19800
	*
	19500
	*
	300
	*

	(
(
(
	
	(
(
(
	
	(
(
(
	
	(
(
(
	
	(
(
(
	
	(
(
(
	
	(
(
(

	ÖSSZES EGRI ÜZEM
	
	*
*
	
	*
*
	
	*
*
	
	*
*
	
	**
	
	**
	
	**


RENDEZETTSÉG

	Pont
	1
	


	Munkaszám


ÖSSZEGFOKOZATOK

	Pont
	2
	


	Munkaszám 1-4 ch vagy Üzemkód *

	Összes egri üzem **


3. feladat

Adjuk meg azokat a törzsadatokat, amelyek a 2-es feladatban megfogalmazott vezetői információ összeállításához feltétlenül szükségesek!

	Pont
	8
	


	Megnevezés
	Felhasznált törzsadatok

	Üzem törzs
	Üzemkód

Üzem neve

	Termék törzs
	Termékkód

Termék megnevezése

Típusszám

Gyári szám

Közvetlen önköltség

Elszámoló ár

	Munka törzs
	Munkaszám

Munka megnevezése

Termékkód


A TÖRZSÁLLOMÁNYOK EGYMÁS KÖZÖTTI KAPCSOLATA
	Pont
	3
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4. feladat

Adjuk meg azokat a bizonylatokat, amelyek a 2-es feladatban megfogalmazott vezetői információ adatait szolgáltatják!

	Pont
	6
	


	Anyagbevételi bizonylat

	Anyagkivételi bizonylat

	Anyagvisszavételi bizonylat

	Munkautalvány

	Raktári bevételi bizonylat (készterméknél)

	Belső szállítólevél


IRODALOM

1. Dr. Paál Éva: Számvitelszervezés és vezetés I. PERFEKT, 2001.

2. Dr.Jánosa András – Dr. Paál Éva:

Számvitelszervezés és vezetés II. PERFEKT, 2001.

3. Dr. Jánosa András – Dr. Paál Éva:

Munkafüzet a Számvitelszervezés és vezetéshez PERFEKT, 2001.

4. Dr. Paál Éva:

Feladatgyűjtemény a Számvitelszervezés tantárgyhoz PERFEKT, 2004.

VEVŐ PÉNZÜGY
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